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Demmach
ALy + )= = /Lr durch Addition:
.c,_+3.%= /A, =Sy, + /¥ 4—/?,,;(,,
ey + A2« N, Ao Y FGYit € X = 0ip.

Damit ist die Gleichung d.as Kegels K gewommen: Es ist ein gerader Kreis
kegel mit der Achse /‘ /| /,3 und dem Oermmgswinkel Z <
g Cor & = ,.¢

Im Fall .e:l_.nes_ homagenen 'elektrischen Feldes mit iiberlagertem homo-
genen-magn.etischen Feld, wo der Ursprung :Lns"fhendliche rﬁckt,. artet
der Kegel zum Zylinder,. die Kepler'sche Beweguﬁé zur Wurfbewegmg
aus.r.E_:I.ne Anwendwng des Darboux'schen Falles liefert die Theorie des
Nordlichtes, wo als Felder das Grevitetionsfeld md des Magnetfeld der ||
Erde in Betracht kommen. Hierbei rollt die Bahneben des elektrischen . ||
'Teilchena noch dme zu gleiten auf dem Kegel K, Jedoch ist dieser kein
_,_,Kreiskegel mehr, (of. Ber:l.oht des 5, Norwegiachen Mathematikercﬂon-
_fgresses). ' _
Bemerkung, i):_l.g Differehtialgleichmgen-
q_{i’é /“...__‘t-:‘ _ 7) kfzys - ¥ %

ind‘d.ie Lagrange-&leichmmgen des Variationsproblems af1 f 20 df = © ’
| . - 3




